HauganpHbIE

reOMETPUUCCKHUE
CBCACHUS

I eomeTpus, 7 Kiacc
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IIpoBepka JomalnrHero 3a/ilaHuA:

= N231a

3,7 CM
| | |

A B C

BC=AC-AB=7,2-3,7=3,5(cm)
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IIpoBepka JomalnrHero 3a/ilaHuA:

= N2 33

7 CM 16 cm

B D M

BM =BD + DM =7+ 16 = 23(cMm)

7 CM

D B M
16 cm

BM = DM - BD =16 -7 = 9(cm)
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IIpoBepka JomalnrHero 3a/ilaHuA:

s N2 37

1. AB=2cMm, TorraAC=1cm,CB=1c¢cMm, AO=0,5¢cMm, OB =1,5cm
2. CB=3,2cMm, Torma AB = 6,4 cm, AC = 3,2 cm, AO = 1,6 cMm, OB = 4,8 cm



OTBeT:

rpajyc



EnyHnna naMmepeHus yriioB —
rpaayc.

I'pagyc — 5T0 yroJji, paBHbIM 1/180
yacTHd Pa3BEPHYTOTO yIJia.

I1os10:kUTEIBHOE UHUCII0, KOTOPOE
IIOKa3bIBAET, CKOJIBKO Pa3 rpajiyc u
€ro 4acTHU YKJIaJAbIBAIOTCA B ITaHHOM
yIJjie, Ha3bIBaeTCs IpaayCHOMU
MEPOM yrJia.



3amnucarhb: /i u3MepeHus yIjiaoB
HCII0JIb3YETCA TPAHCIOPTHD.

TPAHCIIOPTUP
OH BeJIMK U HEOOBATEH,
. He Bcerga oH BceM ITOHATEH
| - Mup yrjioB 1 IOBOPOTOB,
Mup MyZapeuninx
3B€3/104eTOB... [IpruoTKpoeTr
JIBEPb B TOT MUP
[TosTykpyrabiu
TPAHCIOOPTHP.
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KpaTko 3anuchIBaroT:

150°

/  hm =40°




3amnucaTth: 1/60 4yacTh rpagyca
Ha3bIBAETCA MHUHYTOM.
O06o3HauaeTcAa: « “».

1/60 yacThb MUHYThI Ha3bIBAETCS
cekyHaou. Obo3HagaeTcs: «” »

Yros B 60 rpaziycoB, 32 MUHYTHI, 45 CEKYH/]
obo3HauaeTca: 60°32'45"



gy~ ) [ITosieMel pasieu OKPYKHOCTD
| Ha 360° (IrpaAycoB), KaXKIyIO 4acTh
Ha 60 «IIePBBIX MEJKUX JOJEN», a
KaK/YI0 «II€PBYIO MEJIKYIO» JIOJIIO
Ha 60 «BTOPBIX MEJKHUX» JOJIEU.

I1o 1aTpiHM
«minuta» - «MeJIKas»,
«secunda» - «BTOpasi».

OTcroga ¥ Ha3BaHUA «MHHYTa» U
«CEeKyHZIa» I I0JIed Tpaayca.



gt
3anucartb: PaBHbIE yIJIbl UMEIOT
pPaBHBIE I'PAyCHBIE MEPHI.




gt
3amnurcarb: MeHbIIINN YyTOJI UMEET
MEHBIIIYIO TPAYCHYIO MepY.

F\ .
150
D




3anucarsb:
Pa3BepHYyTHIN
YroJi paBeH
180°.

danucarb:
HepazBepHyThIN
YTr'oJI MEHbIIIE

180 °.







danucarb 1
IHOCTPOUTD: YIJIbI
OBIBAIOT IPAMbBbIMM,
OCTPBIMH, TYIIBIMH.

IIPAMOU YTOJI

(o)
> Q90 < 90°

TYIIOU YTOJI OCTPBIM yTOJI






3amucaTh: Yrajau IepcoHaXeur, BEAYINX
JTAHHbBIN JIUAJIOT.

- XoTes1 6b IPOXOAUTH MEKTY TBOMMU CTOPOHAMHU. YTO HYKHO
cZesiaTh MHE IS DTOTO?

- C Moel BepIIMHON COBMECTH TOUYKY CBOIO HadyaibHYI0. [Iepeceku
OTPE30K C KOHI[AMH Ha CTOpOHAX MouX. Kak BUZMIIb OYE€Hb ITPOCTO.

- Ho ecsiu Thl pa3BepHYTBIN ?
- Torma UCOJIHUTD ePBOE JIOCTATOYHO. /[a TOJIbKO HE COBIIAIM C
MO€H CTOPOHOIO.

- MHe NOHATHO, HO KaK y3HaTh, PA3BEPHYTHIN JIU ThI?

- KoJib 10 TIpsiMO IONIOJIHWIN APYT APyTra CTOPOHBI MO, TO 51
pa3BEPHYTHIH, a €CJIN HET- TO HET.

- Tenepp s 3Ha10, KAK MHE OBITb.



3anucarb: OnpezesnTe yroja MeXXay CTPeJIKaMU 4acOB:




= SEEN————

Ocrpble yIiibl

Tynblie yriibl

IIpAMBIE YTIJIbI

12

13

14



SIS
S

120° — 32° =

38,5 °+85° =
20,5° ® 3 =

145° — (42°-40°) =
171° : 9=

28°06—-12° e5—-32" @3 =
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BrInmosTHUTE B TETPASIX
IIPaKTUYECKYIO paboTy:

= Haueprure Tynoiu yroa ABC.

« ITocrpoiite 6uccexkrpucy BD
yriia ABC.

= IIpoBeaure gyu BO, meaammi
yroJsa DBC Ha nBa HepaBHBbIX
yrJja.

= 3aroJIHuUTE TA0IHILY:

YIOJI ABC ABD BDC DBO OBC ABO

N3MepeHUsI




= N°246
= N253




g

= 85
= N2 49, 50, 52




